CUESTIONES TEMA 4: ESTRUCTURAS DE CONTROL

TEMA 4: ESTRUCTURAS DE CONTROL
CUESTIONES

1. Lagecucion delas sguientes sentencias, donde ay b son variables enteras.

a=3 b = 6;

if (!'(b %2==0) || (a<b) && (b+7<=8))
cout << '"A';

el se
cout << 'B';

a) Escribe A. ¢) No escribe nada.
b) Escribe B. d) Origina un error durante la gecucion.
2. Lagecucion de las Sguientes sentencias, donde n es una variable entera:
do
cin >> n;

while (n <1 || n > 10);
if (n <3 & n > 8)

cout << "Dentro";
el se

cout << "Fuera";

a) EscribeDent r o paravaoresdenene subrango 3. . 8.

b) Escribe Fuer a Unicamente paralos sguientesvdoresden: 1, 2, 9, 10.

¢) Escribe Fuer a para cudquier valor de n comprendido en e subrango 1. . 10.
d) Nadadelo anterior escierto.

3. Hl sguiente fragmento de codigo emplea las variables enterasacumy cont :

acum = O,
for(cont = 1; cont <= 10; cont++)
if (cont >= 5)
if (acum - cont < 0)
acum = acum + cont / 2;
el se
acum

acum - cont / 3;
Indicad vaor delavariable ac umtras la gecucion de las sentencias anteriores:
ao b) 10 c) 7 d) -3

4. Dadas las sguientes sentencias de repeticion, y supuesto que s, iy n son variables de tipo
entero, sefidar aguellas sentencias cuyo resultado sea la suma de los nlmeros pares
comprendidosentrel yn :

O s =0, i =1; Os = 0;
do for(i =1; i <=n/ 2; i++)
{ s =s +i * 2
if (i %2 ==0) s =s + i; Os =0 i = 2
i =i + 1; whi PP
} ile (i <=n)
while(i !'=n); { s =s +i-
i =i + 2;
}
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5. Dado d sguiente fragmento de programa, donden, i, j son variablesdetipoi nt :

j =0, 1 =5
while (i >= 0)
r
i =1-1;
n=yj/ i;
cout << n;
}

¢Qué sucede a gecutar este codigo?
6. S lasvariablesredesmy n contienenlosdatos11 y 5 respectivamente, la sentencia
switch (m/ n)

{

case 1:
cout << "uno";
br eak;
case 2:
cout << "dos";
br eak;
defaul t:
cout << "ni uno ni dos";
}

a) Daun error de gecucion.

b) Daun error de compilacion.

¢) Visudizalacadenados.

d) Nadade lo anterior es correcto.

7. Dado d sguiente blogue de codigo, reescribelo primero utilizando € budle do...while y después
utilizando € bucle while, de manera que ambaos funcionen exactamente igua que d origind para
cualquier caso.

cin >> n;
for(i =1; i < n; i++)
cout << i;

8. Dado d dguiente bloque de codigo, reescribelo primero utilizando € bucle while y después
utilizando d budle for, de manera que ambos funcionen exactamente igud que € origind para
cualquier caso.

i = 0;

cin << n;

do

r
=1 + 1;
cout << i;

}
while (i <= n);



